



В Еврейской автономной области завершены следственные действия по уголовному делу в отношении бывшего главы города Биробиджана, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями при отчуждении муниципального имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области завершены следственные действия в отношении бывшего мэра города Биробиджана Андрея Пархоменко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в силу своего служебного положения Пархоменко принял организационно-распорядительное решение о фактической передаче третьим лицам права на муниципальное имущество: здание кинотеатра, художественной мастерской и расположенными под ними земельными участками, гаража и кинооборудования при явном занижении его стоимости, не соответствующей рыночным условиям. Указанные действия мэра повлекли существенное нарушение прав и законных интересов муниципального образования путем причинения ему тяжких последствий в виде значительного материального ущерба на сумму более 55 млн рублей, с учетом налога на добавленную стоимость.

Кроме того, в рамках второго уголовного дела, связанного с незаконным приобретением права на указанное имущество, окончательное обвинение предъявлено двум биробиджанским предпринимателям, с которыми Пархоменко состоит в дружеских отношениях, и работнику кинопредприятия в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере). Им также объявлено об окончании следственных действий.

В ближайшее время обвиняемым и их защитникам будут предоставлены для ознакомления материалы уголовных дел.

07 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/964921>